
Tempo Indeterminato

Tempo Determinato

94,5%

Infanzia

Primaria

23,1%

76,9%
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Da 0 a 1 anno

Da 1 a 3 anni

Da 4 a 10 anni

Da 11 a 20 anni

Oltre 21 anni

42,9%

50,5%

2015/2016

2014/2015

2013/2014

2012/2013

2011/2012

antecedente al 2011

17,6%

8,8%

25,3%

38,5%
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19,8%41,8%

Incontri in aula/lezioni (con
discussione)

Incontri in aula/lezione e lavoro di
gruppo

Formazione online

In modalità Blended

24,2%

12,1%

19,8%

44%

Didattica e Metodologia

Psico-pedagogica

Comuncazione e relazione

Tecnologie ICT

Altro
7,7%

22%

62,6%
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Competenza docenti Adeguatezza Coinvolgimento Organizzazione Organizzazione orari
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Molto

Abbastanza

Poco

Nulla

15,4%

9,9%
74,7%

Sì

Abbastanza

Poco

No12,1%

87,9%

Nel corso del I quadrimestre

Nel corso de II quadrimestre57,1%
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SI

NO

100%

0 10 20 30 40 50 60 70

Saper fare (…

Conoscenze…

Relazione (c… 5 (5,5%)

8 (8,8%)

78 (85,7%)

5.8 Valutazio…

5.7 Integrazi…

5.6 Coesion…

5.5 Inclusion…

5.4 Compet…

5.3 Compet…

5.2 Didattica…

5.1 Autonom… 11 (12,1%)

63 (69,2%)

32 (35,2%)

8 (8,8%)

31 (34,1%)

13 (14,3%)

1 (1,1%)

10 (11%)
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0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

Progettazione d…
Lavorare nella…

Ruolo del midd…
Peer review e t…

Team teaching
Organico poten…

Tempo-scuola
Lavorare in gru…
Utilizzo dell’org…
Gestione e valo…
Progettazione p…

Gestione della…
Didattica per co…

Flessibilità org… 17 (23,9%)
52 (73,2%)

20 (28,2%)
23 (32,4%)

3 (4,2%)
2 (2,8%)

26 (36,6%)
1 (1,4%)

2 (2,8%)
3 (4,2%)

4 (5,6%)
0 (0%)

4 (5,6%)
12 (16,9%)

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

Rinnovare la…

Gestione del…

Gestione del…

Valutazione…

Progettazion…

Innovazione… 50 (64,1%)

49 (62,8%)

17 (21,8%)

11 (14,1%)

19 (24,4%)

18 (23,1%)

Videoconfer…

Cloud Comp…

Insegnare p…

Informatica…

Aspetti meto…

Tecnologie a… 42 (60%)

34 (48,6%)

14 (20%)

10 (14,3%)

2 (2,9%)

1 (1,4%)
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0 5 10 15 20 25 30 35

Plurilinguis…

Verifica e val…

Curriculo ver…

Corsi base…

Apprendime… 39 (63,9%)

18 (29,5%)

8 (13,1%)

10 (16,4%)

5 (8,2%)

0 5 10 15 20 25

Disturbi dello s…
Sostegno “diffu…

Relazione tra pr…
Ruolo di altri so…
Ruolo del pers…

Ruolo delle figu…
Tecnologie digit…
Leadership ed…
La correspons…

Piano dell’inclu…
Autovalutazione…
Valutazione deg…
Progettazione i…
La scuola inclu… 22 (31,4%)

22 (31,4%)
3 (4,3%)

4 (5,7%)
29 (41,4%)

19 (27,1%)
2 (2,9%)

26 (37,1%)
4 (5,7%)

0 (0%)
2 (2,9%)

1 (1,4%)
1 (1,4%)

12 (17,1%)

Metodologie…

Progettazion…

Potenziame…

Prevenzione… 38 (62,3%)

9 (14,8%)

33 (54,1%)

18 (29,5%)
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0 5 10 15 20 25

Promuovere…

Promuovere…

Rafforzare le…

Rafforzare le…

Attrezzare la…

Fronteggiare… 16 (26,7%)

22 (36,7%)

15 (25%)

3 (5%)

6 (10%)

28 (46,7%)

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

dimensione…

dimensione…

dimensione…

Valutazione…

Valutazione…

Valutazione… 49 (75,4%)

10 (15,4%)

15 (23,1%)

10 (15,4%)

8 (12,3%)

9 (13,8%)

Lezione e discussione

Lezione e lavori di gruppo

Incontri di gruppo in
autoaggiornamento

Laboratorio tematico

Partecipazione a forum e a laboratori
on line12,1%

12,1%

61,5%
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es. 2 ore per 5 settimane)

Modalità online + incontri di
condivisione di materiali prodotti

39,6%
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